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§ArADENe02s/2023 q ft
ATA DA SESSÃO ORDTNÁR|A DA CÂrUene MUNrCrpAr DE CAMPESTRE DO l\'',
MARANHÃO DE 2023 NAPRESENTE IEGISI.ATURA. AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS \A
DE NOVEMBRO DE 2A23, A§ O9:OO HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE Do MARANHÃo, SITUADA NA AV. JUSCELINO

KUBITSCHEK, N9542, NESTÁ CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES:

ALCIONE DE ARAUJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA VICE. .I

PRESIDENTE, TIAGO FERNADES DE SOUSA SILVA, 1'SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA q
DE SOUSA 2'SECRETÁilA E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, JOSÉ I
ANTONIO DE SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, ADEMAR SILVA ARAUJO, NAO .f,ANTONTO DE SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, ADEMAR SILVA ARAUJO, NÃO .C
COMPARECEU A ESTÁ SESSÃO O VEREADORE, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, MAS N
JUSTIFICOU SUA FALTA. TAMBÉM ESTEVE PRESENTE O EXCELENTíSSIMO PREFEITO SR. :1

\.,
FERNANDO OLIVEIRA. HAVENDO NÚMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SENHORA 

"Ô
PRESIDENTA EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZOU N
A 1' SECRETARTA SRA. RATMUNDA BEZERRA A FAZER A LETTURA DO SALMO eíeUCO e _.§
oRAçÃO PARA A ABERTURA DA SESSÃO. DANDO CONTTNUTDADE, A SENHORA N
PRESIDENTA AUTORIZOU AO PRIMETRO SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA ATA D\\
NúMERo z4/zoza A sENHoRA nREsTDENTA coLocou A ATA EM DrscuçÃo DEporst
EM VOTAçÃO E A MESMA FOr APROVADA PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO N
CoNTTNU|DADE A SRA. PRESTDENTA AUTORTZOU O 1" SECRETARTO A FAZER A LETTURA §
DO PROJETO DE LEr DEN"O22/2023 DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023 QUE D|SPÕE SOBR\'
A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNTCTPAL DE ASSTSTÊNC|A SOCTAL CMAS E DA

OUTRAS PROVIDÊNCIAS AUTORIA DO EXECULTIVO MUNICIPAL, A sRA. PRESIDENTA

colocou o pRoJETo EM DrscuRçÃo DEpors EM voTAÇÃo E For APRovADo PoR 07

VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. A SRA. PRESIDENTA CONVIDOU O SR.

ARISTON PARA EXPLICAR UM POUCO SOBRE O PROJETO, COM A PALAVRA O SR.

CONSELHO MUNICIPAL, DE GRANDE RELEVÂNCIA, E QUE O PROJETO EM SI TRAZ A \.'i
OPORTUNIDADE DE REESTRUTURAR A POLITICA DE ASSISSTÊruCIE SOCIAL RESSALTOU 

\i}

QUE NO ANO DE 20OO A 200s HOUVE ALGUMAS ALTERAçÕES rmrRE ELAS A CRnçÃO \+
DO STSTEMA ÚN|CO DE ASSTSTENCTA SOCIAT- STSTEMA ESSE QUE É CRTROO peUO "'l

pRópRro cENTRo MUNrctpAL EssAS sÃo uMAS DAs pRtNcrpArs RAZôES Dos euArs §
pEDru ESSAs nrrennçôEs. coM A eARAVRA A sRA. eREsTDENTA AGRADEScEU Ao sR. .". t ,

ARTSTON PELA EXPLTCAÇÃO E UM POUCO DESSA MUDANçA QUE SERÁ FErA. OnrrrOO §
CoNTTNUTDADE A sRA. PRESTDENTA ALToRrzou A r" SECRETARTA A FAZER a . .\i
CHAMADA DOS INCRITOS QUE IRÃO FAZER O USO DA TRIBUNA A sRA. NRIVIUIIOR '\,
COMPRIMENTOU A TODOS VEREADORES PRESENTES EM NOME DA PRE5IDENTA E EM
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NOME DO PREFEITO FERNANDO. PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA

FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA, INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS, AOS

NOBRES COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTA E EM NOME DO PREFEITO

FERNANDO E AO pÚBLtCO PRESENNTE, RESSALTOU E CONVTDOU A POPULAçÃO pRnR

VIREM MAIS VEZES AS SESSÕES QUE É OT ERAruDE IMPORTÂIVCIN PARA QUE VEJAM O

TRABALHO DO VEREADOR, PORQUE AS VEZES ALGUMAS PESSOAS DIZEM QUE O

VEREADOR NÃO TRABALHA,FALOU TAMBÉM QUE FAZEM OS PEDIDOS PARA MELHOR

ATENDER A POPULAÇÃO AGRADECEU AO PREFEITO PELO GRANDE EVENTO DO

MOTOCROSS QUE FOI MUITO IMPORTANTE, FINALIZOU SUA FALA AGRADECENDO.

PRÓXIMO E ULTIMO VEREADOR A FAZER O USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR

ADEMAR SILVA, INICIOU SUA FALA AGRADESCENDO A DEUS PELO DOM DA VIDA AOS

NOBRES COLEGAS VEREADORES E AO PÚBL|CO PRESENTE FEZ UMA COBRANçA AO

PREFEITO FERNANDO SOBRE OS QUEBRA MOLAS ESTÁ MU|TO ALTO E QUE OS CARROS

ESTÃO TENDO DIFICULDADE, RESSALTOU QUE O ANO DE 2023 JÁ EsTÁ SE

ENCERRANDO E QUE O ANO DE 2024 tÁ rEU NOVAS ELEÇÔES E QUE DEUS POSSA

ABENÇOAR CADA VEREADOR DESSA CASA E O PREFETTO DESSE MUNTCTPTO, ENCERROU

SUA FALA AGRADECENDO. DANDO CONTINUIDADE A SRA, PRESIDENTA CONVIDOU

SR. PREFEITO FERNADO PARA FAZER O USO DA PALAVRA, INICIOU SUA FALA

COMPRIMENTANDO A TODOS EM NOME DA PRESIDENTA RESSALTOU SOBRE A FAI.A

DO VEREADOR WALDER SOBRE OS EVENTOS, qUE TODOS SÃO FEITOS E BEM ç /
DEDTCADO A POPULAÇÃO, E TODAS AS SECRETARTAS ESTÃO SEMPRE PRONTAS PARA§4/
ATENDER A pOpUrAçÃO QUE ESTÁ BUSCANDO EM PARCERTA COM A SUZANO PARA{ / J/
MA|S PARCERTA AO MUNrCrprO, RESSALTOU QUE TEVE UM ENCONTRO COM Os/tMI
DEPULTADO E QUE ELE VAI AJUDAR O MUNrCtprO, E SÁBADO TAMBÉM TEVE U*§[N
ENCOMNTRO COM A SENADORA ELTZTANE GAMA EM BUSCA DE RECURSOS PARA \ n
CAMPESTRE RESSALTOU QUE DrA 10 DE DEZEMBRO ESTARÁ COMEçANDO MAIS v
OBRAS PÚBLICAS E QUE AS MÁQUINAS JÁ ESTÃO FAZENDO A TERRAPLANAGEM, PARA 

.J
FAZER A VILA ANGELINA E OUTRAS AREAS QUE SERÁ BENEFICIADA, DISSE TAMBÉM \
QUE ESTÁ MUITO CONFTANTE PARA O PRÓXIMO ANO, QUER EXECULTAR O MÁX|MO .R
DE OBRAS POSS|VETS, QUE O DESEJO DO PREFETTO E DOS VEREADORES É CUTDAR E À,'
MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA DA POPULAçÃO, E QUE OS VEREADORES TEM UM . I\l
GRANDE TRABALHO TNCLUSTVE NA SAÚDE PORQUE TODOS OS DrA TEM VEREADOR )
LEVANDO PACIENTE PARA IMPERATRIZ. qUE O MUNICIPIO TEM MÉDICOS TODOS OS \§
DIAS MAIS A DEMANDA DE PACIENTE É CNEruOT, E HOJE EXISTE MÉDICOS EM \
ALGUMAS ESPECTAL|DADE QUE ANTES NÃO TINHA E QUE ESTÁTENTANDO CONSEGUTR ..u
EMENDAS COM OS DEPULTADOS PARA A REALTZAÇÃO DE CTRUGIAS NO MUNTCTPTO 1§
FINALIZOU SUA FALA AGRADECENDO, COM A PALAVRA A SRA. PRESIDENTA U§
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RESSALTOU SOBRE O QUE ESTÁ SENDO MAIS COBRADO AO5 VEREADORES SOBRE A

MAQUINA DE EXAMES DE ROTINA QUE NÃO ESTÁ FUCIONANDO JÁ A ALGUM TEMPO,

DlssE TAMBÉM QUE O EMOGRAMA E UM PfiEÇp ACESSTVEL MA|S QUE EX|§TE

PES§OAS QUE REALMENTE NÃO TEM CCINDtÇÕES, COM A PALAVRA O SR. FERNANDO

RESSALTOU QUE A MAQUINA É RNTIEN E QUE ESTÁ TÊNDO DIFICULDADE PARA

ENCONTRAR A PEÇ& MA|S qUE JA ESTÁ TENTANDO RESOLVER E§SE PROBLEMA O

MAIS RÁPIDO POSSIVEL, COM A PALAVRA A SRA. PRESIDENTA RES§ALTOU QUE JÁ

EXISTE NO MUNICIPIO MUITAS ESPECIALIDADE COMO CARDIOLOGISTA, PEDIATRA,

GINECOLOGISTA, ORTOPEDISTA DENTRE OUTRAS, MAIS QUE AINDA EXISTE UMA
DEMANDA MUITO GRANDE AINDA DE PACIENTES. COM A PALAVRA O VEREADOR JO§E

ANTONIO RESSALTOU QUE TEM PACIENTES QUE JÁ ESTÁ ESPERANDO UMA CIRUGIA A

10 MESES E AINDA NÃO HAVIA SIDO MARCADA, COM A PALAVRA O PREFEITO

FERNANDO DI§SE QUE A §ECRETARIA TEM UM LIMITE DE PACIENTE QUE PODE SER

FEITO ESSE TIPO DE CIRUGIA POR CADA MUNICIPIO, COM A PATAVRA A SRA. ALCIONE

DISSE QUE EXISTE AS PRIORIDADES NO CASO OE PACINTE5 MAIS GRAVES. E NÃO

HAVENDO MAIS NADAATRATAR A SRA. PRESIDENTA EM NOME DE BÊUS ENCERROU A

SESSÃO, DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA E QUE APO§ SER LIDA E

APROVADA SEBÁ ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES.

28 DE NOVEMBRO DE ?:0?.3, CAMPESTRE DO MARANHÃO
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